Самостоятельная работа по теме:

«Электризация тел. Строение атома.»

Вариант №1

1.  Какие из перечисленных ниже частиц обладают положительным зарядом?                                                                                                                                      

               А.   атом.      Б.   электрон.       В.  протон.    Г.  нейтрон.

2. Что произойдёт, если положительно заряженной палочкой коснуться отрицательно заряженного тела ? 

               А. Часть протонов перейдет с палочки на тело.

               Б.  Часть электронов перейдет с палочки на тело.

               В. Часть протонов перейдет с тела на палочку.

               Г. Часть электронов перейдет с тела на палочку.

3. Если к легкому шарику, подвешенному на нити, поднести положительно заряженную палочку, не касаясь шарика, то на ближайшей к палочке стороне образуется … электронов и эта сторона зарядится …, 

               А. избыток… положительно.

               Б. избыток… отрицательно.

               В. недостаток… положительно.

               Г. недостаток… отрицательно.

4.  Сколько электронов, протонов и нейтронов содержится в атоме магния   1224Mg 
                 А.  12 электронов, 12 протонов, 24 нейтрона.

                 Б.  24 электрона, 24 протона, 12 нейтронов.

                 В.  12 электронов, 12 протонов, 12 нейтронов.   

                 Г.  24 электрона, 24 протона, 24 нейтрона.                                                                   

                                                                                            
5. Какой суммарный заряд несут электроны, общая масса которых равна 9,1 г? Масса одного электрона me=9,1·10-31кг, заряд электрона qe=1,6·10-19Кл.

             А. 16·1028 Кл.      Б. 1,6·109 Кл.     В. 1,6·10-19 Кл.       Г. 9,6·10-9 Кл.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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10

          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

Самостоятельная работа по теме:

«Электризация тел. Строение атома.»

Вариант №2

1.  Какие из перечисленных ниже частиц обладают  зарядом?                                                                                                                                      

               А.   атом.      Б.   электрон.       В.  протон.    Г.  ион.

2. Что произойдёт, если отрицательно заряженной палочкой коснуться незаряженного тела ? 

               А. Часть протонов перейдет с палочки на тело.

               Б.  Часть электронов перейдет с палочки на тело.

               В. Часть протонов перейдет с тела на палочку.

               Г. Часть электронов перейдет с тела на палочку.

3. Если к легкому шарику, подвешенному на нити, поднести отрицательно заряженную палочку, не касаясь шарика, то на ближайшей к палочке стороне образуется … электронов и эта сторона зарядится …, 

               А. избыток… положительно.

               Б. избыток… отрицательно.

               В. недостаток… положительно.

               Г. недостаток… отрицательно.

4.  Сколько электронов, протонов и нейтронов содержится в атоме калия   1939К 
                 А.  19 электронов, 19 протонов, 19 нейтронов.

                 Б.  19 электронов, 39 протонов, 20 нейтронов.

                 В.  19 электронов, 19 протонов, 20 нейтронов.   

                 Г.  39 электронов, 39 протонов, 19 нейтронов.                                                                   

                                                                                            
5.  Какой заряд нужно сообщить телу, чтобы его масса уменьшилась на 4,55·10-28кг? 

     Масса одного электрона me=9,1·10-31кг, заряд электрона qe=1,6·10-19Кл.

             А.  800·10-19 Кл.      Б.  8000·10-19 Кл.     В.  8·1019 Кл.       Г.  1,6·10-19 Кл.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

Самостоятельная работа по теме:

«Электризация тел. Строение атома.»

Вариант №3

1.  Какие из перечисленных ниже частиц обладают положительным зарядом?                                                                                                                                      

               А.   ядро атома.      Б.   электрон.       В.  протон.    Г.  нейтрон.

2. Что произойдёт, если положительно заряженной палочкой коснуться отрицательно заряженного тела ? 

               А. Часть электронов перейдет с палочки на тело.

               Б.  Часть протонов перейдет с тела на палочку.

               В. Часть электронов перейдет с тела на палочку.

               Г. Часть протонов перейдет с палочки на тело.

3. Если к легкому шарику, подвешенному на нити, поднести отрицательно заряженную палочку, не касаясь шарика, то на дальней от палочки стороне образуется … электронов и эта сторона зарядится …, 

               А. избыток… положительно.

               Б. избыток… отрицательно.

               В. недостаток… положительно.

               Г. недостаток… отрицательно.

4.  Сколько электронов, протонов и нейтронов содержится в атоме никеля   2858Ni 
                 А.  30 электронов, 28 протонов, 58 нейтронов.

                 Б.  28 электронов, 28 протонов, 30 нейтронов.

                 В.  28 электронов, 28 протонов, 28 нейтронов.   

                 Г.  58 электронов, 58 протонов, 58 нейтронов.                                                                   

                                                                                            
5.  Какой суммарный заряд несут электроны, общая масса которых равна 45,5·105 кг? 

     Масса одного электрона me=9,1·10-31кг, заряд электрона qe=1,6·10-19Кл.

           А. 1,6·10-19 Кл.      Б. 45,5·1017 Кл.     В.  5·1036 Кл.       Г.  55,4·1020 Кл.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

Самостоятельная работа по теме:

«Электризация тел. Строение атома.»

Вариант №4

1.  Какие из перечисленных ниже частиц обладают отрицательным  зарядом?                                                                                                                                      

               А.   атом.      Б.   электрон.       В.  протон.    Г.  нейтрон.

2. Что произойдёт, если отрицательно заряженной палочкой коснуться незаряженного тела ? 

               А. Часть электронов перейдет с палочки на тело.

               Б.  Часть протонов перейдет с тела на палочку.

               В. Часть электронов перейдет с тела на палочку.

               Г. Часть протонов перейдет с палочки на тело.

3. Если к легкому шарику, подвешенному на нити, поднести положительно заряженную палочку, не касаясь шарика, то на дальней от палочки стороне образуется … электронов и эта сторона зарядится …, 

               А. избыток… положительно.

               Б. избыток… отрицательно.

               В. недостаток… положительно.

               Г. недостаток… отрицательно.

4.  Сколько электронов, протонов и нейтронов содержится в атоме неона   1020Ne 
                 А.  10 электронов, 10 протонов, 20 нейтронов.

                 Б.  10 электронов, 20 протонов, 20 нейтронов.

                 В.  20 электронов, 20 протонов, 20 нейтронов.   

                 Г.  10 электронов, 10 протонов, 10 нейтронов.                                                                   

                                                                                            
5.  Какой заряд нужно сообщить телу, чтобы его масса уменьшилась на 9,1г? 

     Масса одного электрона me=9,1·10-31кг, заряд электрона qe=1,6·10-19Кл.

             А.  1,6·109 Кл.      Б.  –1,6·10-19 Кл.     В.  1·1028 Кл.       Г.  4,5·1017 Кл.


Расчет баллов

№ задания
«Цена» одного задания
Суммарный балл
Отметка
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          При наличии грубой ошибки задание оценивается в 0 баллов, существенной - отметка снижается 

          на 50%,  а несущественной – на 10%.

